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Allergen- & 

Zusatzstoffinformationen



Die Auflistung der Allergene bezieht sich auf die 14 Hauptauslöser allergischer
Lebensmittelreaktionen (Allergien und Unverträglichkeiten). Die zu kennzeichnenden
Allergene sind gesetzlich in der Lebensmittelinformationsverordnung (LMIV Nr.
1169/2011) festgelegt. Eine Nennung erfolgt, wenn die vorbezeichneten Stoffe oder
daraus hergestellte Erzeugnisse verändert oder unverändert im Endprodukt
enthalten sind. Sowohl bei der Herstellung unserer Zutaten als auch bei der
Zubereitung unserer Produkte werden Zutaten verarbeitet, die die 14
Hauptallergene enthalten. Aufgrund dessen können wir unbeabsichtigte und
technisch unvermeidbare Einträge auf Produkte, die dieses Allergen grundsätzlich
nicht als Zutat enthalten, nicht vollständig ausschließen. Diese sogenannten
Kreuzkontaminationen sind in der aufgeführten Tabelle nicht angegeben.

Folgende 14 Hauptauslöser allergischer Lebensmittelreaktionen werden
deklariert:

1.Glutenhaltiges Getreide: Weizen, Dinkel, Roggen, Gerste, Hafer
2.Krebstiere und daraus gewonnene Erzeugnisse
3.Eier und daraus gewonnene Erzeugnisse
4.Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse
5.Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse
6.Sojabohnen und daraus gewonnene Erzeugnisse
7.Milch (einschließlich Laktose) und daraus gewonnene Erzeugnisse
8.Schalenfrüchte: Mandeln, Haselnüsse, Walnüsse, Cashew-Nüsse, Pecanüsse,

Paranüsse, Pistazien, Macadamia- oder Queenslandnüsse sowie daraus
gewonnene Erzeugnisse

9.Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse
10.Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
11.Sesamsamen und daraus gewonnene Erzeugnisse
12.Schwefeldioxid und Sulphite
13.Lupinen und daraus gewonnene Erzeugnisse
14.Weichtiere und daraus gewonnene Erzeugnisse

Alle Angaben sind ohne Gewähr und können saisonal abweichen. Die Gastro Trends
Hannover GmbH überprüft alle Angaben regelmäßig.

Haben Sie dazu Fragen? Dann wenden Sie sich gerne an unsere Mitarbeitenden oder
per E-Mail an: 

Allergeninformationen

info@reimanns-eck.de
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Artikel Allergene Zusatzstoffe

Brezel enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen -

Erdnüsse enthält Erdnüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse -

Portion Pommes - -

Beilagensalat

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Schalenfrüchte und daraus gewonnene
Erzeugnisse - Mandeln, Cashewkerne
enthält Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Hafer

-

Snacks

Artikel Allergene Zusatzstoffe

Knackiger Gartensalat

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Schalenfrüchte und daraus gewonnene
Erzeugnisse - Mandeln, Cashewkerne
enthält Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen, Hafer

-

...mit karamellisiertem
Ziegenfrischkäse

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Schalenfrüchte und daraus gewonnene
Erzeugnisse - Mandeln, Cashewkerne
enthält Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Hafer

-

...mit gebratenem Hähnchen

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Schalenfrüchte und daraus gewonnene
Erzeugnisse - Mandeln, Cashewkerne
enthält Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Hafer

-

Schnitzel vom Strohschwein

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Schalenfrüchte und daraus gewonnene
Erzeugnisse - Mandeln, Cashewkerne
enthält Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen, Hafer

Nitrat

Hauptspeisen
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Artikel Allergene Zusatzstoffe

...mit Champignonrahm
enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)

-

Original Eck Currywursst
enthält Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse

Nitrat
Antioxidationsmittel

Vegane Currywurst
enthält Soja und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen

-

Cordon Bleu vom Strohschwein

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen

Nitrat

Backfisch von der Scholle

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen

Nitrat

Käsespätzle

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Schalenfrüchte und daraus gewonnene
Erzeugnisse - Mandeln, Cashewkerne
enthält Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen, Hafer

-

Holzfällersteak vom
Strohschwein

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(inklusive Laktose)
enthält Sellerie und daraus gewonnene Erzeugnisse

Nitrat

Rosa gebratenes Roastbeef

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Fische und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält Schalenfrüchte und daraus gewonnene
Erzeugnisse - Mandeln, Cashewkerne
enthält Senf und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen, Hafer

Nitrat

Hauptspeisen
Sommergarten
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Artikel Allergene Zusatzstoffe

Belgische Waffel
... mit Puderzucker

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen

-

... mit saisonalem Kompott 
& Sahne

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen

-

... mit saisonalem Kompott,
Sahne & Vanilleeis

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen

-

Zweierlei Mousse von der
Original Beans Schokolade

enthält Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse
(einschließlich Laktose)
enthält Ei und daraus gewonnene Erzeugnisse
enthält glutenhaltiges Getreide - Weizen, Hafer

-


